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1 3 .  ODPRTO PRVENSTVO BEŽIGRADA V SKOKIH 

NA VELIKI PROŽNI PONJAVI 
DATUM Sobota, 12. junij 2021, s predvidenim začetkom ob 10.00 

KRAJ Športni center Triglav, Vodovodna c. 25, Ljubljana 

INFORMACIJE Po elektronski pošti: info@sokolbezigrad.si ali telefonu: 031 629 954 (Jure) 

PRIJAVE Prijavite se prek sistema GZS ali na e-naslov info@sokolbezigrad.si 

do vključno sobote, 5. junija 2021.  

Prosimo, da na prijavi navedete elektronski naslov, kamor vam lahko 
pošljemo urnik tekmovanja. Poznejših prijav ne bomo upoštevali. 

URNIK 

 

 

Izdelan bo na podlagi prijav in ga bodo ekipe prejele najmanj tri dni pred 
tekmovanjem. Skupaj z urnikom bodo posredovana tudi obvestila o 
tekmovanju. 

KOTIZACIJA Določena bo glede na število prijav in bo objavljena hkrati z urnikom. 

SODNIKI Sodijo sodniki z licenco GZS.  

TEKMOVALNI 
PROGRAM 

Za tekmovanje mlajših kategorij, letnik 2011 in starejši (MDI, MDE, SDI, SDE), 
se uporabi pravilnik za ocenjevanje skokov na veliki prožni ponjavi, ki je 
objavljen na spletni strani Gimnastične zveze Slovenije.  

Za tekmovanje mladinskih in članskih kategorij pa velja mednarodni pravilnik 
po pogojih FIG A in FIG B. 

Rezultati tekmovanja štejejo v seštevek za Pokal Slovenije v skokih na veliki 
prožni ponjavi.  

Tekmovanje po potekalo na ponjavah Eurotramp (Grandmaster 4x4 in Ultimate 
4x4). 

PRIZNANJA Prvi trije uvrščeni v posamezni kategoriji prejmejo medaljo. Prve tri uvrščene 
ekipe v posamezni kategoriji prejmejo pokal. 

Na razglasitvi morajo biti vsi tekmovalci prisotni v športni opremi. 

V razglasitvi za Pokal Slovenije bodo podeljena priznanja za prvih šest 
uvrščenih. 

OPOMBE Upoštevali bomo navodila za zmanjšanje širjenja nalezljivih bolezni. V primeru 
obveznih testiranj, bomo uredili tudi to. Tekmovanje bo potekalo brez 
gledalcev. Uredili bomo spremljanje v živo po spletu. V primeru zaostritve 
razmer lahko tekmovanje odpovemo. 

Ljubljana,  

5. maj 2021 

Natalia Lončar 

vodja organizacijskega odbora 

Andrej Stajič 

predsednik društva 
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